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Εκδήλωση των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με αφορμή την επικείμενη ολοκλήρωση της φετινής σχολικής 
χρονιάς 2025 – 2026, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 25 Μαΐου 
2026, στο Βεάκειο Θέατρο Πειραιά, η μεγάλη εορταστική 
Εκδήλωση των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς.
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Η γιορτή πραγματοποιήθηκε παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Τρίκκης, Γαρδικίου και 
Πύλης κ. Χρυσοστόμου, του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος, 
βοηθού Επισκόπου και Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, της 
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Υπουργού Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας Δόμνας Μιχαηλίδου, του 
Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Κώστα Κατσαφάδου, 
του Βουλευτή Επικρατείας Γιώργου Σταμάτη, του Βουλευτή Γιώργου Βρεττάκου, 
του Αντιπεριφερειάρχη Νήσων Νίκου Παπαγεωργίου, του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου Πειραιά Αλέξανδρου Τζεφεράκου, του εκπροσώπου του Δημάρχου 
Πειραιά Γιάννη Μώραλη, Γρηγόρη Καψοκόλη, πλήθους εκπροσώπων Α΄ και Β΄ 
βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Δικαστικών, Στρατιωτικών και Αστυνομικών 
Αρχών, Προέδρων φορέων και συλλόγων της πόλεως, γονέων και κηδεμόνων, αλλά 
και πλήθους κόσμου.

Παρόντες, επίσης, ήταν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της τοπικής Εκκλησίας 
Πρωτοπρεσβύτερος Ιωάννης Παναγιώτου, ο Γενικός Διευθυντής του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού «Πειραϊκή Εκκλησία 91,2 fm» Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης 
Αυγουστίνος Θεοδωρόπουλος καθώς και κληρικοί της Μητροπόλεώς μας.

Ηχηρή ήταν η παρουσία των συγγενικών προσώπων των πρωταγωνιστών της 
χθεσινής εκδήλωσης, που δεν ήταν άλλοι από τους μικρούς και μεγάλους μαθητές 
των Εκπαιδευτηρίων μας, οι οποίοι καταχειροκροτήθηκαν από όλους τους 
παρευρισκομένους.

Τα παιδιά του Νηπιαγωγείου, του Δημοτικού Σχολείου, του Γυμνασίου και του 
Λυκείου της τοπικής μας Εκκλησίας κατάφεραν να ψυχαγωγήσουν, αλλά και να 
συγκινήσουν όλους, παρουσιάζοντας με τον δικό τους ξεχωριστό τρόπο, ένα 
αφιέρωμα στα Ελληνικά νησιά μέσα από το ταξίδι τους στα ήθη, τα έθιμα, τις 
παραδόσεις, τα τραγούδια και τους παραδοσιακούς μας χορούς.

Η γιορτή, την οποία παρουσίασαν η Θεοδώρα Αλφιέρη και ο Κώστας Δαντίλης, 
περιείχε ενθουσιασμό, χαρά, ζωντάνια, κέφι, αυθορμητισμό, μνήμες και 
παραδόσεις, ολοκληρώθηκε με ένα μεγάλο παραδοσιακό πανηγύρι, όπου η Στέλλα 
Κονιτοπούλου με τους συνεργάτες της, ξεσήκωσε μικρούς και μεγάλους.

Νωρίτερα, γυμναστικές επιδείξεις, παρουσίασαν τα μέλη του μετασχολικού 
τμήματος της ρυθμικής, ενώ παρουσιάστηκε και το πλούσιο πρόγραμμα του 
SUMMER CAMP που και φέτος θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις των 
Εκπαιδευτηρίων της Μητροπόλεως Πειραιώς και θα περιλαμβάνει άφθονο παιχνίδι, 
πλούσιο φαγητό και πολλές εκπλήξεις.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, με αφορμή την συμπλήρωση 20 ετών από την 
εκλογή και ενθρόνιση του Σεβασμιωτάτου κ. Σεραφείμ, στην Ιερά Μητρόπολη 
Πειραιώς, έγινε μικρή αναφορά με προβολή σχετικού υλικού, κυρίως όσον αφορά 
το ενδιαφέρον και τη φροντίδα του προς τα Εκπαιδευτήρια της τοπικής μας 



Εκκλησίας, τα οποία παρέλαβε μέχρι το Δημοτικό Σχολείο και σε δύσκολες εποχές 
κατάφερε να ιδρύσει Γυμνάσιο και Λύκειο.

Τα Εκπαιδευτήριά μας πρόσφεραν στον Σεβασμιώτατο ως ένδειξη ευγνωμοσύνης 
και αγάπης προς το πρόσωπό του, μία πατερίτσα.

Εμφανώς συγκινημένος, ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος προς όλους επεσήμανε, 
για ακόμη μία φορά, πως «στην Αγία μας Εκκλησία δεν χωρεί απολογισμός έργου, 
γιατί», όπως χαρακτηριστικά είπε, «ό,τι και αν έχουμε και ό,τι και αν συμβαίνει, 
είναι δώρο δικό Του». «Σε εκείνον ανήκει η δόξα, η τιμή και η προσκύνηση».

«Αισθάνομαι βαθιά ευγνωμοσύνη αυτή τη στιγμή στον Κύριό μας, που μου χαρίζει 
αυτή την ευλογία να Τον μιμούμε, κατά τινά τρόπο, ως ποιμένας της Εκκλησίας. 
Ανάξιος μεν, αλλά με την απέραντη ευγνωμοσύνη μου στην αγάπη Του και στην 
απερινόητη σοφία Του και δύναμή Του», σημείωσε και συνέχισε: «Σας ευχαριστώ 
όλους για τη μεγάλη τιμή που μου κάμετε να μου χαρίζετε την ευλογία να είμαι 
συνδιάκονος μαζί σας και να έχω τη μεγάλη χαρά να διακονώ τα παιδιά μας που 
είναι οι καταθέσεις σας στην τράπεζα των ουρανών. το χαμόγελο του Θεού στη 
φλεγωμένη μας γη, στην απέραντη αυτή ακαταστασία των πράξεων και των 
ημερών. Είμαι ευγνώμων στον Θεό για αυτή την ευλογία που μου χαρίζει να έχω 
αυτή την τιμή να διακονώ την Εκκλησία Του». «Μία ταπεινή, απέραντη, ευγνώμων 
φωνή υψώνεται από την καρδιά μου σήμερα στον Κύριο της Εκκλησίας μας», 
πρόσθεσε.

«Θερμά σας ευχαριστώ και για την τιμή να μου προσφέρετε αυτό το πολύτιμο 
δώρο για την ταπεινή μου διακονία», είπε καταλήγοντας.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος πρόσφερε από μία πατερίτσα στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. Χρυσόστομο και στον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα, ως ενθύμιο για την παρουσία τους στη χαρά των 
παιδιών.

Νωρίτερα η χορωδία των Εκπαιδευτηρίων, μας εισήγαγε μουσικά στο γενικό θέμα 
της γιορτής. Με το τέλος του μουσικού προγράμματος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, απένειμε τιμητική πλακέτα στον Διευθυντή 
του Δημοτικού Σχολείου και μουσικό Γιάννη Γρηγοράκη, ο οποίος μετά από 
πολυετή προσφορά στα Εκπαιδευτήριά μας, συνταξιοδοτείται.

Στη σύντομη προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος εξήρε την πολυετή, αφοσιωμένη και 
ουσιαστική προσφορά του κ. Γρηγοράκη στα Εκπαιδευτήριά μας, υπογραμμίζοντας 
το ήθος, την αγάπη και τη δυναμική παρουσία με την οποία υπηρέτησε το έργο της 
παιδείας και της διαπαιδαγώγησης των μαθητών. Ως ένδειξη ευγνωμοσύνης, του 



απένειμε τιμητική πλακέτα για τη συμβολή του στα Εκπαιδευτήρια της 
Μητροπόλεως, τονίζοντας ότι η προσφορά του έχει αφήσει ανεξίτηλο αποτύπωμα 
στις καρδιές όλων.

Από την πλευρά του, ο κ. Γρηγοράκης ευχαρίστησε θερμά για την τιμή, 
εκφράζοντας τη συγκίνησή του για τη μακρά πορεία που μοιράστηκε με μαθητές, 
εκπαιδευτικούς και συνεργάτες. Παρά την αποχώρησή του από τη θέση της 
διεύθυνσης, διαβεβαίωσε ότι θα συνεχίσει να βρίσκεται κοντά στα Εκπαιδευτήρια 
και να στηρίζει το έργο τους.

Τη θέση της Διεύθυνσης του Δημοτικού Σχολείου θα αναλάβει η Πρεσβυτέρα 
Κυριακή Λαμπρινού – Ρισάνου και της Υποδιεύθυνσης ο Δάσκαλος Παναγιώτης 
Κατσικονούρης.

Αξίζει να σημειώσουμε ότι, για μία ακόμη χρονιά, ο εκπρόσωπος του εκπαιδευτικού 
ομίλου ΑΛΦΑ και Mediterranean College Δημήτρης Σαρρής, Διευθυντής 
Επικοινωνίας και Μ.Μ.Ε. των Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης 
(ΣΑΕΚ) ΑΛΦΑ πρόσφερε στον Σεβασμιώτατο για τους μαθητές του Λυκείου των 
Εκπαιδευτηρίων μας τρεις (3) υποτροφίες για τα ΙΕΚ ΑΛΦΑ και μία (1) υποτροφία 
για το Mediterranean College, ενώ για πρώτη φορά πρόσφερε και επιμορφωτικά 
σεμινάρια για εργαζομένους.

Το ταξίδι, στο δεύτερο μέρος της Εκδήλωσης, ξεκίνησε με το σύνολο των παιδιών 
επί σκηνής, τα οποία με το κέφι, τον ενθουσιασμό, τη χαρά και τη ζωντάνια τους, 
αποτέλεσαν τα βασικά και ουσιαστικά στοιχεία της γιορτής.

Όλα τα παιδιά των Εκπαιδευτηρίων μας έλαβαν ως ενθύμιο από τα χέρια του 
Σεβασμιωτάτου, μαζί με την ευλογία του και τις ευχές του για καλό καλοκαίρι, την 
Καινή Διαθήκη, μια προσφορά της Alter Ego Media.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε όλους τους Διευθυντές, τους Εκπαιδευτικούς 
καθώς και το Διοικητικό και Βοηθητικό προσωπικό όλων των βαθμίδων. 
Ευχαρίστησε, επίσης, τον Δήμαρχο Πειραιά κ. Γιάννη Μώραλη για τη δωρεάν 
διάθεση του Βεακείου Θεάτρου.

Ευχαριστούμε θερμά για την υποστήριξη της Εκδήλωσης τους:

Ουρανία Μιχαλόλια, υπεύθυνη εθιμοτυπίας και δημοσίων σχέσεων του Δήμου 
Πειραιά.

Επιμέλεια παράστασης: Πρωτ. Νικόλαος Βουρλάκος



Γενικός Συντονισμός: Ευαγγελία Κονταξή

Διδασκαλία θεατρικών: Φωτεινή Μισυρλή, Θεατρολόγος

Χορογραφίες: Γιώτα Σεβεντικίδη, Γυμνάστρια – υπεύθυνη ρυθμικής

Παραδοσιακοί χοροί: Κατερίνα Σαρρή, Γυμνάστρια

Υπεύθυνος Χορωδίας: Γιάννης Γρηγοράκης, Διευθυντής Δημοτικού Σχολείου

Αφήγηση: Μαρία Χαρατζοπούλου

Video – μοντάζ – ηχογράφηση: Πρωτ. Νικόλαος Βουρλάκος

Χειριστής Led: Δημήτρης Γερωνυμάκης

Βεστιάριο: Κατερίνα Αλφιέρη

Όλα τα παιδιά ανανέωσαν τη συνάντησή τους για τις 11 Σεπτεμβρίου, στον 
Αγιασμό Έναρξης της νέας Σχολικής Χρονιάς 2026 – 2027 στα Εκπαιδευτήρια της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, ενώ μικροί και μεγάλοι ανανέωσαν το ραντεβού 
τους για το Βεάκειο Θέατρο στις 28 Σεπτεμβρίου, όπου θα πραγματοποιηθεί η 
μεγάλη Φιλανθρωπική Συναυλία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς με την 
τραγουδίστρια Κατερίνα Λιόλιου.

Δείτε πλούσιο φωτογραφικό υλικό ΕΔΩ.
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